



商報生志場

Chinese Commercial News

Page9 Friday November 07 2025 二〇二五年十一月七日（星期五）

人民幣市場匯價

新華社北京11月6日電 中國外匯交易中心11月6日受權公佈人民幣對美元、歐元、日元、港元、英鎊、澳元、新西蘭元、新加坡元、瑞士法郎的市場匯價。

11月6日人民幣匯率中間價如下：

100美元	876.45人民幣
100歐元	816.21人民幣
100日元	4.6126人民幣
100港元	91.151人民幣
100英鎊	926.74人民幣
100澳元	462.01人民幣
100新西蘭元	402.47人民幣
100新加坡元	543.58人民幣
100瑞士法郎	876.45人民幣

菲島銀行目標 到2026年VYBE用戶達500萬

本報訊：隨著越來越多菲律賓人，尤其是年輕一代對數字支付接受度提高，菲島銀行（BPI）一位官員樂觀預計，到2026年其移動支付應用用戶將持續增長至約500萬。

目前，菲島銀行數字錢包VYBE的用戶數量已達約230萬。菲島銀行數字合作夥伴關係和生態系統負責人埃裡克·福斯蒂諾

（Eric Faustino）稱，目標到2025年底用戶達250萬，明年將該數字翻倍。福斯蒂諾在週四簡報中表示：「多年來我們吸納了不少新銀行，賬戶持有人數量可觀。我們希望持續擴大規模，這契合我們的普惠金融願景。」菲島銀行已與自助服務亭運營商Pay&Go合作，VYBE應用用戶可在全國3400多個自助服務亭

免費兌現。福斯蒂諾補充：「數字銀行不僅要服務精通技術的人，也要服務被忽視的群體。通過Pay&Go擴大VYBE訪問範圍，我們正構建更具包容性的金融格局，讓每個菲律賓人都有前進的工具。」

Pay&Go機器提供商菲律賓BTI支付公司首席執行官丹·伊巴拉（Dan Ibarra）稱，大部

分機器分佈在國家首都地區和呂宋島，棉蘭老島約占12%，米沙鄢群島占8%。

伊巴拉表示，借助與菲島銀行的合作，目標到明年在全國擁有約4500個服務點，重點佈局米沙鄢群島和棉蘭老島。「我們確實希望拓展更廣泛的市場，特別是金融渠道匱乏的細分市場。」

今年前九個月 ICTSI淨收入增長16%

本報訊：2025年前9個月，國際裝箱碼頭服務公司（ICTSI）憑借港口運營，收入達23.4億美元。

同比上漲16%。

週四，ICTSI向菲律賓證券署（PSE）的披露文件稱，這9個月歸屬於股東的淨利潤為7.5156億美元，主要得益於「專注審慎財務管理，為股東創造價值」。

ICTSI主席兼總裁恩裡克·拉稱：「2025年前9個月ICTSI的出色表現，彰顯了我們全球業務的實力與戰略的有效執行。」

披露信息顯示，因「所有關鍵指標增長」，以息稅折舊攤銷前利潤（EBITDA）衡量的盈利能力增長17%，達15.4億美元。

截至今年9月底，港口運營收入增長20%，至8.2774億美元。

期內綜合運量達10,687,128個20英尺當量單位（TEU），較2024年9月底的9,604,127個TEU增長11%。

公司稱，這得益于各區域貿易活動的改善。

公司還表示：「若不計入菲律賓怡朗和印度尼西亞巴淡島新業務，以及印度尼西亞雅加達已經終止業務的影響，集團綜合運量仍會增長11%。」

恩裡克·拉松補充道：「ICTSI的多元化投資組合助力我們在活力市場中把握機遇，綜合貨運量增長11%，達1069萬標準箱。港口運營收入增長16%，這體現了我們業務的韌性與卓越運營。」

積極財報提振菲股 披索觸及59元水平

本報訊：週四，上市公司積極收益報告推動菲律賓股市綜合指數（PSEi）上揚，但披索持續走弱，再度觸及59元水平。

基準綜合指數截至收盤時上漲0.30%，收於5,835.59點；全股指數上漲0.26%，至3,543.43點。

多數行業指數當天飄紅，採礦和石油板塊領漲，漲幅達4.46%。其後依次為金融業板塊，上漲1.03%；控股公司，上漲0.29%。

房地產業，上漲0.16%；服務業，上漲0.16%。僅工業板塊下跌0.16%，收盤告負。

當天成交量達8,9142億股，成交金額54.2億元。

共計98只個股上漲，68只下跌，72只股票收盤持平。

雷吉納資本發展公司銷售主管路易斯·林寧安認為，綜合指數收盤走高，得益於當天更多企業發佈積極的收益報告。

不過，他提到：「明天國內生產總值（GDP）數據即將公佈，交易員仍持謹慎態度。同時，菲律賓披索兌美元持續貶值，再次觸及59水平。」

披索匯價

（二〇二五年十一月六日）

外匯市場	開盤	58.720
	收盤	58.940
	成交額	\$1309.5M
自由市場	美元	58.91
	港元	7.870
	人民幣	8.510
美元兌台幣匯率		30.906元
紐約黃金期價		4016.8美元

Queen's康體美容中心盛大慶祝六週年

本市訊：Queen's康體美容中心（Queen's Wellness and Beauty Center）於2025年10月28日假文尼法壽環球城（BGC）Marquis Events Place隆重舉行晚宴，慶祝成立六週年這一重要里程碑。

這場盛會雲集了顧客、醫師、名人、網紅及員工，整個夜晚洋溢著Queen's對美麗、健康與卓越始終如一的堅持與承諾。

Queen's康體美容中心為一站式醫美中心，服務範圍涵蓋由美甲、美足至美容，以及各類手術與非手術美容療程。

自創立以來，Queen's已發展成為全國最愛信賴的醫美品牌之一，致力以先進技術、專業照護及真誠服務，幫助顧客展現自信、綻放美麗。

當晚其中一大亮點是Queen's會員卡的正式發佈。

這項尊尚獎勵計劃為忠實顧客提供專屬禮遇與個人化優惠。

該會員制度分為三個等級：Emerald Queen（翡翠皇后）、Diamond Queen（鑽石皇后）及 Crown Queen（皇冠皇后），會員可享受尊尚服務、特別折扣及於全線 Queen's Wellness and Beauty Center 分店享受貴賓禮遇。

賓客也於當晚享有部分Queen's熱門及先進療程的限時優惠，包括：

- Queen's Slim (Mounjaro) —— 革命性減重療程
- Queen Lift (Endolift) —— 非手術式面部拉提與緊膚療程
- Fotona SarWalker MAXQ——先進雷射技術，用於肌膚重生與色素修復
- 雷射療程及美髮化妝服務——當晚以特別優惠價提供

這些獨家優惠體現了Queen's致力讓先

進的美容與健康療程更親近顧客的承諾，讓重視品質、安全與效果的客戶能輕鬆體驗專業服務。

藝人Inah De Belen、Elmo Magalona及Arkin Magalona為慶祝活動增添星光，他們參與了名人分享環節，暢談他們在Queen's的個人美容與康體之旅。在與主持人真誠而生動的對談中，三人分享了最喜愛的療程與體驗，為賓客帶來啟發，展現Queen's專業護理所帶來的蛻變力量與自信提升。

深知成功有賴團隊與熱忱的共同努力，Queen's也於當晚舉行員工表揚與頒獎環節，向全體員工的奉獻與貢獻致敬——他們正是品牌持續成長與卓越背後的中流砥柱。員工們也以華麗造型出席晚宴，並角逐「最佳服裝獎」，展現創意、自信與優雅風采。

為令晚會更添難忘，現場安排了多項互動活動，包括鼓勵來賓上載心得的Hashtag標籤比賽，以及幸運抽獎環節，贏家可獲Queen's專屬療程套餐，為這場優雅盛宴注入歡樂與驚喜。

這場六週年慶典不僅是一場周年晚宴，更是Queen's向忠實顧客、合作夥伴及全體員



工致上的真摯感謝，讚頌彼此共同走過的成長、創新與成功之路。

Queen's Wellness and Beauty Center創辦人兼行政總裁 Mary Grace Juliano 在致辭中表達感恩與對未來的信心：「六年前，Queen's源於一個夢想——重新定義美與健康，讓每個人都能自信地擁抱自己。今晚的慶典不僅見證了我們走過的路，更反映出客戶與團隊給予的信任與愛。展望未來，我們將持續秉持創新、關懷與卓越的精神，因為每位顧客都值得被尊寵如皇后。」

踏入新篇章的Queen's Wellness and Beauty Center，將繼續以世界級療程與卓越服務，持守賦予顧客美麗與自信的使命，重新定義「成為皇后」的真正意義。

2025年前三季度PHINMA收入下降

本報訊：菲律賓投資管理公司--PHINMA公司報告，2025年前9個月綜合收入達163.1億元，淨利潤3.7604億元。不過，與去年同期169.8億元的綜合收入和6.0913億元的綜合淨利潤相比，均有所下滑。

週四，PHINMA在提交證券署的聲明中稱：「PHINMA教育板塊表現強勁，抵消了其他業務部門的疲軟表現。這些部門提前投入資金用於擴張和提升運營效率，以更好地改善更多服務不足的家庭和社區。」

披露顯示，教育業務因2025-2026學年第1學期177,851名學生入學人數創新高，收入達52.7億元，綜合淨收入14.2億元。該公司

旗下運營的學校有阿勞洛大學、邦阿西南大學、怡朗大學、卡加延德奧羅學院和聖裘德學院等。

另一方面，PHINMA建築材料集團因建築需求疲軟、投入成本上升，總收入94.7億元，淨虧損1.2209億元。PHINMA地產控股公司受大馬尼拉市場不利因素影響，收入9.3617億元，淨虧損4.8422億元。

聲明稱：「PHINMA地產公司持續聚焦首都地區以外的開發項目，特別是巴科洛德鎮薩魯達德（Saludad）項目，以應對有利市場需求。PHINMA CoHo (PHINMA社區住房部門) 將於11月在納卯啟動首個項目，這

是集團解決該國大量住房積壓問題的重要一步。」

該公司的酒店部門，包括Coral Way City酒店公司、PHINMA康養公司和PHINMA Microtel酒店公司，因Microtel亞洲購物中心持續擴建導致入住率下降，以及其他地區遊客減少，總收入3.7451億元，淨虧損2106萬元。

PHINMA董事長兼首席執行官拉蒙·德爾羅薩裡奧（Ramon del Rosario Jr.）表示：「集團將繼續發揮吸引機構合作夥伴的優勢，增強服務菲律賓人需求的能力。我們在教育領域的持續成功，體現在入學人數增加上，彰顯了與志同道合夥伴合作的力量。」

颱風「蒂諾」致農業初步損失超1326萬元

本報訊：據初步評估，颱風「蒂諾」（國際名稱為「Kalmaegi」海鷗）襲擊後，國內農業部門損失超1300萬元。

農業部截至11月6日的情況報告顯示，依據西米沙鄢群島和東米沙鄢群島區域外地辦事處初步報告，此次天氣擾動造成的生產損失達1326萬元。

受影響商品涵蓋大米、玉米、高價值作物、牲畜和家禽。其中，大米損失1076萬元，玉米損失162萬元；高價值作物損失

461,020元，牲畜和家禽損失45,350元。

此外，農業基礎設施和機械設備分別受損25萬元和12萬元。552公頃農業區產量損失613噸。

農業部稱，這些數據有待驗證。

因多地洪水氾濫，內格羅斯島和中米沙鄢群島的區域外地辦事處尚未提交報告。

為幫助受災農民和漁民，農業部提供價值2.1639億元的水稻、玉米和高價值作物農業投入品，以及價值112萬元的動物飼料和補充

劑。

價值約841,600元的班古斯、羅非魚和鯉魚魚種將分發給受影響漁民；國家糧食署的260萬袋大米庫存可供發放給地方政府單位和其他救濟機構。

受影響的農民和漁民還可從農業信貸政策委員會的生存和恢復貸款計劃中提取25,000元可貸款額度，三年內零利息還款。受保險的受影響農民可通過菲律賓作物保險公司獲得賠償。

菲律賓失業率連續兩個月回落

中新社馬尼拉11月6日電 菲律賓國家統計局6日公佈數據顯示，該國9月失業率降至3.8%，較8月回落0.1個百分點，為連續第二個月下降。今年7月，菲律賓失業率一度升至5.3%，創三年來新高，隨後在8月降至3.9%，9月進一步回落。菲9月失業人口降至196萬，較8月減少7萬。

數據顯示，9月菲律賓勞動參與率降至64.5%，低於8月的65.1%和去年同期的

65.7%，顯示勞動力市場活躍度有所減弱。

數據還顯示，服務業是菲律賓吸納就業最多的產業，9月就業人數達3040萬，占總就業人數的61.3%；農業和工業分別占20.9%和17.8%。

從細分行業看，建築業、漁業和水產養殖以及住宿和餐飲服務等行業就業人數同比增長明顯；環比來看，就業人數增幅較大的行業包括教育、農業和林業以及採礦和採石

業等。

不過，菲律賓9月就業質量有所下降。數據顯示，菲9月就業不足率為11.1%，較8月上升0.4個百分點。就業不足意味著就業者正在尋求更多工作時間或更好的工作機會。